
Итоговая работа по курсу «Практическая математика» 11 класс 

 

1. В доме, в котором живёт Петя, один подъезд. На каждом этаже по шесть квартир. Петя живёт в 

квартире №50. На каком этаже живёт Петя? 

Ответ: ___________________________. 

2 Найдите площадь поверхности прямоугольного параллелепипеда с рёбрами 5, 6 и 20. 

Ответ: ___________________________. 

3. На олимпиаде по русскому языку участников рассаживают по трём аудиториям. В первых двух 

по 130 человек, оставшихся проводят в запасную аудиторию в другом корпусе. При подсчёте 

выяснилось, что всего было 400 участников. Найдите вероятность того, что случайно выбранный 

участник писал олимпиаду в запасной аудитории. 

Ответ: ___________________________. 

4. В жилых домах, в которых больше 5 этажей, установлен лифт. Выберите утверждения, которые 

верны при приведённом условии. 

1) Если в доме нет лифта, то в этом доме больше 6 этажей. 

2) Если в доме лифта нет, то в этом доме меньше 6 этажей. 

3) Если в доме больше 8 этажей, то в нём нет лифта. 

4) Если в доме больше 7 этажей, то в нём есть лифт. 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых и других 

дополнительных символов. 

Ответ: ___________________________. 

5. В начале года число абонентов телефонной компании «Восток» составляло 800 тыс. человек, а в 

конце года их стало 880 тыс. человек. На сколько процентов увеличилось за год число абонентов 

этой компании? 

Ответ: ___________________________. 

6. Найдите четырёхзначное число, кратное 15, произведение цифр которого больше 0, но меньше 

25. В ответе укажите какое-нибудь одно такое число. 

Ответ: ___________________________. 

7. Митя, Артем, Паша и Женя учредили компанию с уставным капиталом 200000 рублей. Митя 

внес 18% уставного капитала, Артем — 60000 рублей, Паша — 0,18 уставного капитала, а 

оставшуюся часть капитала внес Женя. Учредители договорились делить ежегодную прибыль 

Тренировочный вариант ЕГЭ 2024 по математике (база) №4 с ответами 

пропорционально внесенному в уставной капитал вкладу. Какая сумма от прибыли 1100000 

рублей 

причитается Жене? Ответ дайте в рублях. 

Ответ: ___________________________. 

8. Квас на разлив можно купить в бутылках, причём стоимость кваса в бутылке складывается из 

стоимости самой бутылки и кваса, налитого в неё. Цена бутылки не зависит от её объёма. Бутылка 

с квасом объёмом 1 литр стоит 40 рублей, объёмом 2 литра – 75 рублей. Сколько рублей будет 

стоить бутылка кваса объёмом 3 литра? 

Ответ: ___________________________. 

 


